

NYC  
Email: nyc.jobbank@labor.ny.gov  
Faks: 718-613-3952  
Telefoni: 718-780-9499

**WE ARE YOUR DOL**



Të gjitha vendndodhjet e tjera  
Email: nysjobbank@labor.ny.gov  
Faks: 518-485-1333  
Telefoni: 1-888-4-NYSDOL

Divizioni i Punësimit dhe Zgjidhjet e Fuqisë Punëtore

## Formulari i Urdhrit të Punës

**Biznesi:** Ju lutemi plotësoni **një** Formular të Urdhrit të Punës për çdo titull pune dhe na e dërgoni atë. Është e nevojshme vetëm të njoftoni një zyrë për hapjen tuaj. Duke përdorur këtë formular për të postuar hapjet tuaja, do të arrini në të gjitha zyrat e Departamentit të Punës.

Data: \_\_\_\_\_ FEIN: \_\_\_\_\_ Numri i regjistrimit të sigurimit të papunësisë: \_\_\_\_\_

Kompania: \_\_\_\_\_

Adresa: \_\_\_\_\_

Qyteti: \_\_\_\_\_ Shteti: \_\_\_\_\_ Kodi postar: \_\_\_\_\_

Telefoni: \_\_\_\_\_ Nr. i brendshëm \_\_\_\_\_ Faks: \_\_\_\_\_

Lloji i biznesit: \_\_\_\_\_ Faqja e internetit e kompanisë: \_\_\_\_\_

Personi kontaktues: \_\_\_\_\_ Titulli i kontaktit: \_\_\_\_\_

Email: \_\_\_\_\_ Numri i punonjësve: \_\_\_\_\_

Transporti publik:  Po  Jo

A ka kompania juaj një Kontratë Federale që kërkon që vendet  Po  Jo  
e punës të listohen në Departamentin e Punës (FCJL)?

A dëshiron kompania juaj të marrë informacion mbi stimujt  Po  Jo  
tatimorë për punësimin nga grupet e synuara?

Titulli i hapjes së punës: \_\_\_\_\_ Numri i hapjeve të punës: \_\_\_\_\_

### Udhëzimet e referimit:

Postë  Faks  Email  Thirrje për takim  Aplikim personalisht  Aplikim në internet

### Përshkrimi i punës

Ju lutemi jepni një përshkrim të detajuar të pozicionit tuaj të punës. Rendisni çdo njohuri të veçantë, aftësi, prirje, aftësi të kërkuara; pajisjet e përdorura ose të operuara; kërkesa të veçanta fizike ose kushte pune. **Përfshini vendndodhjen e vendit të punës, nëse është e ndryshme nga adresa e kompanisë.** Bashkangjitni fletë shtesë nëse është e nevojshme.

### Përshkrimet e punës:

## Detaje shtesë të përshkrimit të punës

### Kërkesat e punës

Kërkohet testi para punësimit:  Po  Jo Nëse po, emri i testit: \_\_\_\_\_

Edukimi i kërkuar:  Asnjë  Diploma HS/GED  AAS  BA/BS  Master  PhD

Kërkohen vite eksperiencë: \_\_\_\_\_ A do të pranoni një praktikant?:  Po  Jo

A do të pranoni përvojën e lidhur?  Po  Jo Nëse Po, specifikoni: \_\_\_\_\_

Puna është:  Me kohë të plotë  Me kohë të pjesshme  E rregullt

E përkohshme (nga \_\_\_\_ Deri \_\_\_\_\_)

Orari i punës: Nga: \_\_\_\_\_ Deri: \_\_\_\_\_ Orët totale në javë: \_\_\_\_\_

Përzgjidh ditët e punës:  D  H  M  M  E  P  S

Kohë shtesë:  Po  Jo Diapazon pagash: Nga: \$ \_\_\_\_\_ Tek: \$ \_\_\_\_\_ Për: \_\_\_\_\_

Paga e diskutueshme?  Po  Jo Periudhë pagese:  Javore  Dyjavore  Mujore  Dymujore

### Kërkesa/Përfitime të tjera të punësimit

Patentë:  Po  Jo Klasa: \_\_\_\_\_ Sigurim shëndetsor:  Po  Jo

Veglat e veta:  Po  Jo Sigurimi Dentar:  Po  Jo

\* Provimi fizik:  Po  Jo Pushime me pagesë:  Po  Jo

\*Testi i para-skriningut të barnave:  Po  Jo Pushimi mjekësor me pagesë:  Po  Jo

Testi i Punësimit/Sigurisë:  Po  Jo Emri: \_\_\_\_\_ Pushimet me pagesë:  Po  Jo

Teste të tjera:  Po  Jo Plani i daljes në pension:  Po  Jo

Duhet të anëtarësohet në Union:  Po  Jo Tjetër: \_\_\_\_\_

E lidhur:  Po  Jo \_\_\_\_\_

\*Kërkohet vetëm pas punësimit dhe nëse është e rëndësishme për hapjen e punës. **Të gjitha kërkesat e punësimit duhet të jenë kualifikime profesionale në mirëbesim.**

**Informacioni që jepni në anën tjetër të këtij formulari do të na ndihmojë të kuptojmë nevojat tuaja për punësim. Ju lutemi rishikoni informacionin e mëposhtëm dhe përdorni atë si një udhëzues kur plotësoni formularin e Urdhrit të Punës. Më pas na ktheni formularin ose përdorni formularin si udhëzues nëse preferoni të na telefononi me porosinë tuaj të punës.**

**Numri i regjistrimit të punëdhënësit të sigurimit të papunësisë:** Ju lutemi jepni këtë numër pasi verifikon që jeni i autorizuar të operoni brenda shtetit të Nju Jorkut. Nëse jeni një biznes i ri dhe sapo keni aplikuar për këtë numër, ju lutemi na këshilloni; ne do të përdorim numrin tuaj të ID Tatimore Federale në bazë të përkohshme.

**Udhëzimet e referimit:** Në listat e vendeve të punës të vëna në dispozicion për shqyrtimin e punëkërkuësve, Departamenti i Punës do të japë emrin e biznesit, adresën dhe informacionin e kontaktit nëse nuk na thoni që të mos e bëjmë këtë. Kjo do t'u lejojë bizneseve mundësinë për të marrë pyetje të drejtpërdrejta nga punëkërkuës të kualifikuar dhe do të rrisë gjithashtu vëllimin e përgjigjeve të punëkërkuësve për hapjet e postuara.

**Rezultatet e referimit:** Është kritike për ne që të marrim komente në lidhje me sasinë dhe cilësinë e referimeve që i bëjmë kompanisë suaj. Kjo do të na ndihmojë në qëllimin tonë të vazhdueshëm për të përmirësuar shërbimin tonë për ju dhe komunitetin e biznesit. Për këtë arsye, nëse nuk dëgjojmë nga ju për rezultatet e referimit, stafi i Departamentit të Punës mund t'ju kontaktojë për këtë informacion.

**Ekspozimi kombëtar:** Puna juaj do të publikohet në Bursën Kombëtare të Punës (**us.jobs**) i cili shërben si rrjet për bankat e tjera shtetërore të punës publike. Hapjet tuaja të punës do të arrijnë një audiencë mbarëkombëtare të punëkërkuësve.

**Preferenca e veteranëve:** Departamenti i Punës bën çdo përpjekje për të gjetur kandidatët më të përshtatshëm për pozicionin(et) tuaj të lira të punës. Dosja jonë e punëkërkuësit përmban veteranë ushtarakë të aftë në shumë profesione dhe detyra pune. Politika e Departamentit të Punës është t'i referojë veteranët e kualifikuar në vende pune përpara joveteranëve të kualifikuar.

**Përfitimet:** Për të tërhequr aplikantët më të mirë, është e rëndësishme që ju të njoftoni punonjësit e mundshëm për përfitimet që ju ofroni me punën tuaj. Për disa individë, përfitimet që ofroni mund të jenë më të rëndësishme se paga.

## Teknologjia

Departamenti i Punës i Shtetit të Nju Jorkut ndihmon bizneset të plotësojnë mijëra vende pune me punëtorë të kualifikuar çdo vit. Si çdo agjenci tjetër shërbimi, ne jemi gjithmonë në kërkim të mënyrave për ta bërë operacionin tonë më efikas dhe më të përgjegjshëm ndaj njerëzve të cilëve u shërbejmë. Si pjesë e kësaj përpjekjeje të vazhdueshme, ne kemi prezantuar disa përmirësime për përputhjen e kandidatëve me vendet e hapura të punës, duke përdorur teknologjinë kompjuterike:

- **Përputhja me kompjuter** - Një sistem i kompjuterizuar njoftimi që paralajmëron kandidatët e mundshëm për hapjen tuaj të punës, duke përputhur kërkesat tuaja të punës me aftësitë dhe aftësitë e veçanta të aplikantit.
- **Internet** - Vendet e hapura të punës të listuara me Departamentin e Punës mund të shihen në faqen tonë kryesore të internetit. **Kjo faqe interneti përfshin një lidhje të drejtpërdrejtë me Bankën tonë Shtetërore të Punës (ny.jobs) si dhe një shumëllojshmëri informacionesh burimesh si për bizneset ashtu edhe për punëkërkuësit. Vizitoni faqen tonë të internetit në [www.labor.ny.gov](http://www.labor.ny.gov).**

## Mohim përgjegjësie

Në kryerjen e aktiviteteve të punësimit, Departamenti i Punës i Shtetit të Nju Jorkut, vepron si një portal për punonjësit dhe bizneset e ardhshme. Departamenti nuk përfaqëson ose garanton vërtetësinë, saktësinë ose besueshmërinë e informacionit të dhënë nga punonjësit ose bizneset e ardhshme, as nuk angazhohet në ndonjë formë shqyrtimi ose hetimi të pavarur të punonjësve dhe bizneseve të mundshëm, përveç përputhjes me kualifikimet e vetëdeklaruar të një punonjësi të ardhshëm atyre të përshkruara nga një biznes. Departamenti nuk është përgjegjës për asnjë vendim punësimi të marrë nga punonjësit ose bizneset e ardhshme, për çfarëdo arsye të marrë. Ligji i Shtetit të Nju Jorkut mund të kufizojë llojet e zbulimeve që departamenti mund t'i bëjë një biznesi në lidhje me një punonjës të mundshëm. Bizneset nuk duhet të heqin dorë nga asnjë formë kontrolli përndryshe të kujdesshme për të siguruar që kualifikimet dhe sfondi i një punonjësi të mundshëm plotëson nevojat e vendit të punës.